

Рассылка налоговых уведомлений перенесена

Автор: Ульяна
20.07.2016 16:52

Впервые налогоплательщики получают сводное налоговое уведомление (СНУ). В нем будут отражены начисленные налоги за 2015 год в отношении объектов имущества, находящихся на всей территории Российской Федерации. Ранее уведомления приходили из разных налоговых органов. Кроме того, пользователи Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц уведомления и квитанции на уплату налогов будут получать только в электронном виде через свой Личный кабинет на сайте ФНС России.

Для получения документов, как и прежде – на бумажном носителе по почте – пользователям Личного кабинета налогоплательщика следует подать специальное уведомление в любую налоговую инспекцию на территории Российской Федерации.